
 
                                                       Граждански съвет към Висшия съдебен съвет на Република България 

                                                Civil Council with the Supreme Judicial Council of Republic of Bulgaria 

 

 

 

ДНЕВЕН РЕД 

 

за заседанието на Гражданския съвет към ВСС 

на 5 юли 2019 г. (петък) от 9:30 ч.,  

Зала за пресконференции, Висш съдебен съвет 

 

 

 

УВАЖАЕМИ ЧЛЕНОВЕ НА ГРАЖДАНСКИЯ СЪВЕТ,  

 

Предлагам заседанието на Гражданския съвет към ВСС да се проведе при 

следния дневен ред: 

 

1. Професия „съдебен служител“. Перспективи и проблеми. Промяна на 

политиката, прилагана спрямо служителите в администрацията в органите на 

съдебната власт.  

 

2. Подобряване функционирането на органите на съдебната власт (ОСВ), 

чрез унификация на правилата и процедурите за работа на администрацията в 

ОСВ. 

 

Вносител и докладчик: г-н Александър Николов, Председател на УС,  

Сдружение на администрацията в органите на съдебната власт 

 

3. Обсъждане на Годишния доклад на Националното бюро за контрол на 

специалните разузнавателни средства (СРС) за 2018 г., проблемни области и 

предложения за промяна в нормативната база, с цел подпомагане и подобряване 

работата на правоохранителните и правораздавателни органи със  СРС.  

 

Вносител: Сдружение „Академия за изследвания в сигурността и отбраната“ 

Докладчик: представител на Националното бюро за контрол на специалните 

разузнавателни средства; 

г-жа Богдана Лазарова, Председател на УС, Сдружение „Академия за 

изследвания в сигурността и отбраната“; 

Становище от: г-жа Мария Карагьозова, Председател на УС, Асоциация 

„ФОРУМ“ 

 

 

 



4. Препоръки за публично оповестяване на приетите в администрациите на 

съдилищата вътрешен ред за работа с участници в съдебния процес, 

включително с граждани и организации. 

Вносител и докладчик: г-жа В. Попова, Председател на УС, Сдружение 

„СЕФИТА“,  

Забележка: точката е внесена и включена в дневния ред на заседанието 

на 31 май 2019 г. по предложение на Камарата на арбитражните и съдебни 

експерти(КАСЕБ), инж. ик. Любомир П. Герджиков, Председател на УС ;  

с настоящия дневен ред се включва повторно за разглеждане от името 

Сдружение „СЕФИТА“, с идентично съдържание. 

 

5. Организационни въпроси. 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА 

     ГРАЖДАНСКИЯ СЪВЕТ КЪМ ВСС:                                                                                                                            

                                                                                    /п/ 

                МАРИЯ КАРАГЬОЗОВА 


